7. SINIF | CEBIRSEL iIFADELER

UYGULAMA -
1. Asagidaki ifadelerden dogru olanlara “D” yanlig 3. Asagidaki cebirsel ifadelerin en sade seklini
olanlara “Y” yaziniz. yaziniz.

A A+ A+ AT AT

a. 2a ile =5a benzer terimlerdir.
b. 4X2 ||e 3)(2 benzer terim|erdir. b. 38 FA4C —5a 4 7C = oo
=
=
=
C. 6a° cebirsel ifadesinin katsayisi 5'tir. g Co2XY + 4 +5XY =68 = oo
<
=
L
d. 2a® + 7a - 9 sabit terimi 9'dur 3
' Tl d. (22 4+ X )+ (32 =X) = oot
e. 6x + 10 -5y2 ifadesi 3 terimlidir. =

5x + 4 ifadesinde x yerine 3 yazarsak
ifadenin degeri 17 olur.

S

. Asagidaki cebirsel ifadelerin en sade seklini
yaziniz.

a® - 6a — 2 ifadesinin katsayilar toplami
9'dur.

o

L(4x =3y) + (x + 3y) =
b.2-(5a-4)-5-(4a-4)=
c.(Ba-b)+(2a-Db)=

d.(4x+5)—(4x+7) =

e.7a-3 - (4a—-11)+3a =

3
3
§ f. a°x — ax® + 2a°x =
2. Noktali yerlere asagidaki kelimeleri yaziniz. S ’
g g. 6xy — a?x — 9xy + 2a°x =
« Katsay! « Sabit Terim + Degisken « Terim g
Q
_ _ _ 3 h.3 - (2x—4y) -5 (-3x-2y) =
a. Cebirsel ifadelerde “+” ve “=” ile ayrilan her bolu- 8
ME i denir S
b. Degiskeni olmayan terimlere ........................ denir.
c. Cebirsel ifadedeki harflere ........................ denir. Uygulama - 1'in

cevap anahtarina
ulasmak icin

d. Terimlerdeki harflerin bagindaki sayilara karekodu okutunuz.
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